

КРИТЕРІЇ КОНКУРСНОГО ВІДБОРУ НА ПОСАДИ НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ

На посади науково-педагогічних працівників обираються особи, які мають наукові ступені, вчені звання, а також випускники магістратури, аспірантури та докторантури у відповідній галузі. Вітається наявність досвіду застосування інноваційних та ефективних освітніх практик, наявність сертифікатів, що підтверджують участь в конференціях, науково-методичних семінарах та тренінгах.

Посади **професора** заміщуються особами, які мають науковий ступінь доктора наук.

Для заміщення посади **доцента** необхідним є наявність у претендента вченого звання доцента чи старшого наукового співробітника, або наукового ступеня доктора чи кандидата наук.

Посади старшого викладача, викладача та асистента заміщуються особами, які мають, як правило, науковий ступінь кандидата наук або кваліфікацію магістра.

До участі в конкурсі на заміщення викладацьких посад можуть бути допущені, як виняток, викладачі без відповідних ступенів та звань, які мають не менше 10 років стажу науково-педагогічної роботи для професора і 5 років – для доцента, підручники, навчальні посібники, наукові праці за відповідним напрямом та викладають дисципліни на високому науково-теоретичному рівні або мають значні практичні здобутки в професійній діяльності.

При доборі викладачів для викладання дисциплін **циклу загальної підготовки** береться до уваги відповідність вищої освіти претендента, його наукового ступеня та/або вченого звання, рекомендації академічної спільноти і попередніх роботодавців, а також, при можливості, відгуки студентів. Перевага надається викладачам, які мають практичний досвід роботи в ІТ сфері.

При доборі викладачів для викладання дисциплін **циклу професійної підготовки** береться до уваги практичний професійний досвід претендента (не менше 3 років) і перебування на позиції не нижче рівня Middle (або аналогічній) і його відповідність дисципліні, освітою, рекомендації роботодавців та, при можливості, відгуки студентів.

Для заміщення посади **керівника проектної роботи** обов'язковою умовою є досвід (не менше 1 року) управління ІТ проектом або стартапом.